



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления встретился с потерпевшими по уголовному делу о халатности органов местного самоуправления



25 октября 2023 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Дмитрий Костин совместно с подчиненными сотрудниками, представителями администрации Балаковского муниципального района и средств массовой информации провел встречу в городе Балаково с потерпевшими по уголовному делу о халатности должностных лиц органов местного самоуправления при вводе в эксплуатацию многоэтажного жилого дома, расположенного на улице Титова города Балаково.

На приеме граждан задали вопросы о ходе расследования уголовного дела, продемонстрировали недостатки проведенных работ застройщиком, несмотря на которые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

было выдано разрешение на ввод в эксплуатацию жилого дома.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления сообщил обратившимся, что в настоящее время расследование уголовного дела продолжается, следователями назначена строительно-техническая судебная экспертиза, а также проводятся следственные действия, направленные на установление причин ненадлежащего ввода в эксплуатацию жилого дома. В ходе приема Дмитрием Костиным были приняты дополнительные заявления, даны конкретные поручения подчиненным сотрудникам.

Изображения



25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1834080>